
2013年度 滝沢村アンケート調査

■回収状況

大分類 中分類 小分類 件数 回収件数 割合
全体 3000 1086 36.2%
地区別 小岩井 小岩井 120 44 36.7%

大釜 大釜 143 57 39.9%
篠木 篠木 74 35 47.3%
大沢 大沢 32 20 62.5%
鵜飼 鵜飼 534 234 43.8%
姥屋敷 姥屋敷 30 6 20.0%
元村 元村 1024 285 27.8%
巣子・長根 （川前に包含） ― ― ―
川前 川前・巣子・長根 848 304 35.8% ※川前：87件、巣子・長根：217件
一本木 一本木 142 35 24.6%
柳沢 柳沢 53 20 37.7%
無回答 無回答 ― 46 ―

年代別 18～34歳 男 417 65 15.6%
女 396 115 29.0%
無回答 ― 0 ―
全体 813 180 22.1%

35～49歳 男 418 108 25.8%
女 412 145 35.2%
無回答 ― 1 ―
全体 830 254 30.6%

50～64歳 男 429 154 35.9%
女 453 201 44.4%
無回答 ― 2 ―
全体 882 357 40.5%

65歳～ 男 231 142 61.5%
女 244 149 61.1%
無回答 ― 4 ―
全体 475 295 62.1%

総数 男 1495 469 31.4%
女 1505 610 40.5%
無回答 ― 7 ―
全体 3000 1086 36.2%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■年代４区分、性別

回収件数 割合
18～34歳 180 16.6%
35～49歳 254 23.4%
50～64歳 357 32.9%
65歳～ 295 27.2%
総計 1086 100.0%

回収件数 割合
男性 469 43.2%
女性 610 56.2%
無回答 7 0.6%
総計 1086 100.0%

18～34歳 

16.6% 

35～49歳 

23.4% 

50～64歳 

32.9% 

65歳～ 

27.2% 

男性 

43.2% 女性 

56.2% 

無回答 

0.6% 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■年代、世帯の構成

回収件数 割合
10代 21 1.9%
20代 111 10.2%
30代 133 12.2%
40代 167 15.4%
50代 200 18.4%
60代 313 28.8%
70代 137 12.6%
無回答 4 0.4%
総計 1086 100.0%

回収件数 割合
一人世帯 225 20.7%
一世代世帯（夫婦） 317 29.2%
二世代世帯（親と子） 430 39.6%
三世代世帯（親と子と
孫）

81 7.5%

その他世代（祖父母と
子など）

29 2.7%

無回答 4 0.4%
総計 1086 100.0%

1.9% 

10.2% 

12.2% 

15.4% 

18.4% 

28.8% 

12.6% 

0.4% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

10代 

20代 

30代 

40代 

50代 

60代 

70代 

無回答 

20.7% 

29.2% 

39.6% 

7.5% 

2.7% 

0.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

一人世帯 

一世代世帯（夫婦） 

二世代世帯（親と子） 

三世代世帯（親と子と孫） 

その他世代（祖父母と子など） 

無回答 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■お仕事、居住地域

回収件数 割合
勤め人 434 40.0%
無職 197 18.1%
専業主婦 160 14.7%
パート・アルバイト 136 12.5%
自営・自由業 58 5.3%
学生 36 3.3%
経営者 21 1.9%
農業 20 1.8%
その他 22 2.0%
無回答 2 0.2%
総計 1086 100.0%

回収件数 割合
小岩井 44 4.1%
大釜 57 5.2%
篠木 35 3.2%
大沢 20 1.8%
鵜飼 234 21.5%
姥屋敷 6 0.6%
元村 285 26.2%
巣子・長根 217 20.0%
川前 87 8.0%
一本木 35 3.2%
柳沢 20 1.8%
無回答 46 4.2%
総計 1086 100.0%

40.0% 

18.1% 

14.7% 

12.5% 

5.3% 

3.3% 

1.9% 

1.8% 

2.0% 
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無職 

専業主婦 

パート・アルバイト 

自営・自由業 

学生 

経営者 

農業 
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無回答 

4.1% 

5.2% 

3.2% 

1.8% 

21.5% 

0.6% 

26.2% 

20.0% 

8.0% 

3.2% 

1.8% 

4.2% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

小岩井 

大釜 

篠木 

大沢 

鵜飼 

姥屋敷 

元村 

巣子・長根 

川前 

一本木 

柳沢 

無回答 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■居住年数

回収件数 割合
05年未満 152 14.0%
05年～10年未満 94 8.7%
10年～20年未満 260 23.9%
20年～30年未満 254 23.4%
30年以上 325 29.9%
無回答 1 0.1%
総計 1086 100.0%

14.0% 

8.7% 

23.9% 

23.4% 

29.9% 

0.1% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

05年未満 

05年～10年未満 

10年～20年未満 

20年～30年未満 

30年以上 

無回答 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■幸福感を10点満点

回収件数 割合
10点 105 9.7%
09点 110 10.1%
08点 256 23.6%
07点 204 18.8%
06点 116 10.7%
05点 184 16.9%
04点 40 3.7%
03点 34 3.1%
02点 13 1.2%
01点 11 1.0%
無回答 13 1.2%
総計 1086 100.0%

9.7% 

10.1% 

23.6% 

18.8% 

10.7% 

16.9% 

3.7% 

3.1% 

1.2% 

1.0% 

1.2% 
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10点 
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03点 

02点 

01点 

無回答 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■幸せに特に影響が大きいこと

回収件数 割合
心身の健康 780 71.8%
家族関係 537 49.4%
所得・収入 525 48.3%
仕事や趣味などの生きがい 396 36.5%
自由な時間 356 32.8%
良好な自然環境 340 31.3%
子どもや孫の成長 332 30.6%
友人関係 259 23.8%
買い物の利便性 236 21.7%
食の豊かさ 204 18.8%
就業状況 142 13.1%
防災・防犯の安全 138 12.7%
移動の利便性 111 10.2%
人からの信頼や評価 106 9.8%
地域とのつながり 103 9.5%
地域の文化・風土 35 3.2%
学びの機会 27 2.5%
その他 33 3.0%
母数 1086 100.0%

71.8% 

49.4% 

48.3% 

36.5% 

32.8% 

31.3% 

30.6% 

23.8% 

21.7% 
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13.1% 
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9.5% 

3.2% 
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3.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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家族関係 

所得・収入 

仕事や趣味などの生きがい 

自由な時間 

良好な自然環境 

子どもや孫の成長 

友人関係 

買い物の利便性 

食の豊かさ 

就業状況 

防災・防犯の安全 

移動の利便性 

人からの信頼や評価 

地域とのつながり 

地域の文化・風土 

学びの機会 

その他 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

(件数)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

い

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

家庭内で、家事や育児などの役割分担ができていること 53 69 35 16 4 3 180
友人を通じて、たくさんの情報交換ができること 60 64 35 14 4 3 180
異性との交流機会があること 27 47 59 28 17 2 180
自分の知識や能力を発揮できる職に就けること 83 64 22 6 2 3 180
自分が望む知識や技術を習得できる機会があること 68 72 29 7 1 3 180
仕事以外に、趣味やスポーツに興味を持てる機会があること 85 63 22 6 2 2 180
勉強・スポーツ・芸術活動など同じ目的を持った人との交流の機会があること 43 74 36 16 8 3 180
欲しい情報が必要な時に得られること 88 60 24 4 1 3 180
地域の活動に気軽に関われる機会があること 22 50 59 35 11 3 180
企業や学校などが連携した進学・就職支援が整っていること 80 43 41 10 1 5 180
夜間でも安心して外出できること 79 52 32 11 2 4 180
子育てに関わる集まりに参加できる機会が多いこと 52 54 56 8 7 3 180
学校や職場の人間関係が良好であること 123 44 6 4 3 180
共稼ぎの親の交流機会が多いこと 27 29 74 28 19 3 180
地域に無理なくデビューする機会に恵まれていること 26 40 80 18 14 2 180

(割合)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

【凡例】 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0%
家庭内で、家事や育児などの役割分担ができていること 29.4% 38.3% 19.4% 8.9% 2.2% 1.7% 100.0%
友人を通じて、たくさんの情報交換ができること 33.3% 35.6% 19.4% 7.8% 2.2% 1.7% 100.0%
異性との交流機会があること 15.0% 26.1% 32.8% 15.6% 9.4% 1.1% 100.0%
自分の知識や能力を発揮できる職に就けること 46.1% 35.6% 12.2% 3.3% 1.1% 1.7% 100.0%
自分が望む知識や技術を習得できる機会があること 37.8% 40.0% 16.1% 3.9% 0.6% 1.7% 100.0%
仕事以外に、趣味やスポーツに興味を持てる機会があること 47.2% 35.0% 12.2% 3.3% 1.1% 1.1% 100.0%
勉強・スポーツ・芸術活動など同じ目的を持った人との交流の機会があること23.9% 41.1% 20.0% 8.9% 4.4% 1.7% 100.0%
欲しい情報が必要な時に得られること 48.9% 33.3% 13.3% 2.2% 0.6% 1.7% 100.0%
地域の活動に気軽に関われる機会があること 12.2% 27.8% 32.8% 19.4% 6.1% 1.7% 100.0%
企業や学校などが連携した進学・就職支援が整っていること 44.4% 23.9% 22.8% 5.6% 0.6% 2.8% 100.0%
夜間でも安心して外出できること 43.9% 28.9% 17.8% 6.1% 1.1% 2.2% 100.0%
子育てに関わる集まりに参加できる機会が多いこと 28.9% 30.0% 31.1% 4.4% 3.9% 1.7% 100.0%
学校や職場の人間関係が良好であること 68.3% 24.4% 3.3% 0.0% 2.2% 1.7% 100.0%
共稼ぎの親の交流機会が多いこと 15.0% 16.1% 41.1% 15.6% 10.6% 1.7% 100.0%
地域に無理なくデビューする機会に恵まれていること 14.4% 22.2% 44.4% 10.0% 7.8% 1.1% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

重要 

29.4% 

33.3% 

15.0% 

46.1% 

37.8% 

47.2% 

23.9% 

48.9% 

12.2% 

44.4% 

43.9% 

28.9% 

68.3% 

15.0% 

14.4% 

やや重要 

38.3% 

35.6% 

26.1% 

35.6% 

40.0% 

35.0% 

41.1% 
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23.9% 
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24.4% 

16.1% 

22.2% 

どちらともいえない 

19.4% 

19.4% 

32.8% 

12.2% 

16.1% 

12.2% 
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13.3% 

32.8% 

22.8% 

17.8% 

31.1% 

3.3% 

41.1% 

44.4% 

あまり重要でない 

8.9% 

7.8% 

15.6% 

3.3% 

3.9% 

3.3% 

8.9% 

2.2% 

19.4% 

5.6% 

6.1% 

4.4% 

0.0% 

15.6% 

10.0% 
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2.2% 

2.2% 

9.4% 

1.1% 

0.6% 

1.1% 

4.4% 

0.6% 

6.1% 

0.6% 

1.1% 

3.9% 

2.2% 

10.6% 

7.8% 

無回答 

1.7% 

1.7% 

1.1% 

1.7% 

1.7% 

1.1% 

1.7% 

1.7% 

1.7% 

2.8% 

2.2% 

1.7% 

1.7% 

1.7% 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

家庭内で、家事や育児などの役割分担ができていること 

友人を通じて、たくさんの情報交換ができること 

異性との交流機会があること 

自分の知識や能力を発揮できる職に就けること 

自分が望む知識や技術を習得できる機会があること 

仕事以外に、趣味やスポーツに興味を持てる機会があること 

勉強・スポーツ・芸術活動など同じ目的を持った人との交流の機会があること 

欲しい情報が必要な時に得られること 

地域の活動に気軽に関われる機会があること 

企業や学校などが連携した進学・就職支援が整っていること 

夜間でも安心して外出できること 

子育てに関わる集まりに参加できる機会が多いこと 

学校や職場の人間関係が良好であること 

共稼ぎの親の交流機会が多いこと 

地域に無理なくデビューする機会に恵まれていること 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

(件数)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

家庭内で、家事や育児などの役割分担ができていること 25 46 54 12 4 35 4 180
友人を通じて、たくさんの情報交換ができること 28 61 64 11 8 5 3 180
異性との交流機会があること 21 28 87 13 9 20 2 180
自分の知識や能力を発揮できる職に就けること 16 42 61 25 17 14 5 180
自分が望む知識や技術を習得できる機会があること 16 36 66 32 12 16 2 180
仕事以外に、趣味やスポーツに興味を持てる機会があること 26 48 47 34 15 9 1 180
勉強・スポーツ・芸術活動など同じ目的を持った人との交流の機会があること 16 32 72 30 7 21 2 180
欲しい情報が必要な時に得られること 26 49 74 16 6 7 2 180
地域の活動に気軽に関われる機会があること 10 17 99 12 3 37 2 180
企業や学校などが連携した進学・就職支援が整っていること 8 25 68 26 13 38 2 180
夜間でも安心して外出できること 23 51 52 26 15 11 2 180
子育てに関わる集まりに参加できる機会が多いこと 6 17 79 9 1 65 3 180
学校や職場の人間関係が良好であること 24 62 51 19 12 9 3 180
共稼ぎの親の交流機会が多いこと 6 9 80 12 2 68 3 180
地域に無理なくデビューする機会に恵まれていること 4 16 77 16 4 61 2 180

(割合)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

【凡例】 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%
家庭内で、家事や育児などの役割分担ができていること 13.9% 25.6% 30.0% 6.7% 2.2% 19.4% 2.2% 100.0%
友人を通じて、たくさんの情報交換ができること 15.6% 33.9% 35.6% 6.1% 4.4% 2.8% 1.7% 100.0%
異性との交流機会があること 11.7% 15.6% 48.3% 7.2% 5.0% 11.1% 1.1% 100.0%
自分の知識や能力を発揮できる職に就けること 8.9% 23.3% 33.9% 13.9% 9.4% 7.8% 2.8% 100.0%
自分が望む知識や技術を習得できる機会があること 8.9% 20.0% 36.7% 17.8% 6.7% 8.9% 1.1% 100.0%
仕事以外に、趣味やスポーツに興味を持てる機会があること 14.4% 26.7% 26.1% 18.9% 8.3% 5.0% 0.6% 100.0%
勉強・スポーツ・芸術活動など同じ目的を持った人との交流の機会があること8.9% 17.8% 40.0% 16.7% 3.9% 11.7% 1.1% 100.0%
欲しい情報が必要な時に得られること 14.4% 27.2% 41.1% 8.9% 3.3% 3.9% 1.1% 100.0%
地域の活動に気軽に関われる機会があること 5.6% 9.4% 55.0% 6.7% 1.7% 20.6% 1.1% 100.0%
企業や学校などが連携した進学・就職支援が整っていること 4.4% 13.9% 37.8% 14.4% 7.2% 21.1% 1.1% 100.0%
夜間でも安心して外出できること 12.8% 28.3% 28.9% 14.4% 8.3% 6.1% 1.1% 100.0%
子育てに関わる集まりに参加できる機会が多いこと 3.3% 9.4% 43.9% 5.0% 0.6% 36.1% 1.7% 100.0%
学校や職場の人間関係が良好であること 13.3% 34.4% 28.3% 10.6% 6.7% 5.0% 1.7% 100.0%
共稼ぎの親の交流機会が多いこと 3.3% 5.0% 44.4% 6.7% 1.1% 37.8% 1.7% 100.0%
地域に無理なくデビューする機会に恵まれていること 2.2% 8.9% 42.8% 8.9% 2.2% 33.9% 1.1% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

満足 

13.9% 

15.6% 

11.7% 

8.9% 

8.9% 

14.4% 

8.9% 

14.4% 

5.6% 

4.4% 

12.8% 

3.3% 

13.3% 

3.3% 

2.2% 

やや満足 

25.6% 

33.9% 

15.6% 

23.3% 

20.0% 

26.7% 

17.8% 

27.2% 

9.4% 

13.9% 

28.3% 

9.4% 

34.4% 

5.0% 

8.9% 

どちらともいえない 

30.0% 

35.6% 

48.3% 

33.9% 

36.7% 

26.1% 

40.0% 

41.1% 

55.0% 

37.8% 

28.9% 

43.9% 

28.3% 

44.4% 

42.8% 

やや不満 

6.7% 

6.1% 

7.2% 

13.9% 

17.8% 

18.9% 

16.7% 

8.9% 

6.7% 

14.4% 

14.4% 

5.0% 

10.6% 

6.7% 

8.9% 

不満 

2.2% 

4.4% 

5.0% 

9.4% 

6.7% 

8.3% 

3.9% 

3.3% 

1.7% 

7.2% 

8.3% 

0.6% 

6.7% 

1.1% 

2.2% 

わからない 

19.4% 

2.8% 

11.1% 

7.8% 

8.9% 

5.0% 

11.7% 

3.9% 

20.6% 

21.1% 

6.1% 

36.1% 

5.0% 

37.8% 

33.9% 

無回答 

2.2% 

1.7% 

1.1% 

2.8% 

1.1% 

0.6% 

1.1% 

1.1% 

1.1% 

1.1% 

1.1% 

1.7% 

1.7% 

1.7% 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

家庭内で、家事や育児などの役割分担ができていること 

友人を通じて、たくさんの情報交換ができること 

異性との交流機会があること 

自分の知識や能力を発揮できる職に就けること 

自分が望む知識や技術を習得できる機会があること 

仕事以外に、趣味やスポーツに興味を持てる機会があること 

勉強・スポーツ・芸術活動など同じ目的を持った人との交流の機会があること 

欲しい情報が必要な時に得られること 

地域の活動に気軽に関われる機会があること 

企業や学校などが連携した進学・就職支援が整っていること 

夜間でも安心して外出できること 

子育てに関わる集まりに参加できる機会が多いこと 

学校や職場の人間関係が良好であること 

共稼ぎの親の交流機会が多いこと 

地域に無理なくデビューする機会に恵まれていること 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

(件数)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

い

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

子どもたちが進学や仕事に就くことができること 187 38 15 1 5 8 254
仕事以外に地域で趣味や活動に参加できる機会が多いこと 24 80 75 51 19 5 254
週末や休みに家族で楽しめる場が充実していること 82 101 47 17 2 5 254
キャリアップの機会に恵まれていること 34 100 78 25 11 6 254
自己啓発する機会に恵まれていること 29 78 97 29 10 11 254
情報時代に適応するためのスキルを磨く機会があること 49 95 77 21 6 6 254
住み続けるための生活環境に恵まれていること 165 76 10 3 254
地域の様々な活動を知る機会が多いこと 25 82 95 28 15 9 254
子どもたちが地域の中で学んだり、体験する機会に恵まれていること 89 107 42 4 3 9 254
収入が安定し、心配の少ない生活を送ることができること 218 23 8 1 4 254
家庭内で家事・育児・介護などをわけあっていること 102 92 44 5 3 8 254
子どもの教育について家庭と学校が連携できていること 130 70 39 5 2 8 254
職場の上司や部下との人間関係が良好であること 128 83 31 4 1 7 254
子育て世代のつながりの活動を通じて、信頼関係を得ること 67 99 68 7 5 8 254
親と子どもの関係が良好であること 197 36 15 2 4 254

(割合)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

【凡例】 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0%
子どもたちが進学や仕事に就くことができること 73.6% 15.0% 5.9% 0.4% 2.0% 3.1% 100.0%
仕事以外に地域で趣味や活動に参加できる機会が多いこと 9.4% 31.5% 29.5% 20.1% 7.5% 2.0% 100.0%
週末や休みに家族で楽しめる場が充実していること 32.3% 39.8% 18.5% 6.7% 0.8% 2.0% 100.0%
キャリアップの機会に恵まれていること 13.4% 39.4% 30.7% 9.8% 4.3% 2.4% 100.0%
自己啓発する機会に恵まれていること 11.4% 30.7% 38.2% 11.4% 3.9% 4.3% 100.0%
情報時代に適応するためのスキルを磨く機会があること 19.3% 37.4% 30.3% 8.3% 2.4% 2.4% 100.0%
住み続けるための生活環境に恵まれていること 65.0% 29.9% 3.9% 0.0% 0.0% 1.2% 100.0%
地域の様々な活動を知る機会が多いこと 9.8% 32.3% 37.4% 11.0% 5.9% 3.5% 100.0%
子どもたちが地域の中で学んだり、体験する機会に恵まれていること 35.0% 42.1% 16.5% 1.6% 1.2% 3.5% 100.0%
収入が安定し、心配の少ない生活を送ることができること 85.8% 9.1% 3.1% 0.0% 0.4% 1.6% 100.0%
家庭内で家事・育児・介護などをわけあっていること 40.2% 36.2% 17.3% 2.0% 1.2% 3.1% 100.0%
子どもの教育について家庭と学校が連携できていること 51.2% 27.6% 15.4% 2.0% 0.8% 3.1% 100.0%
職場の上司や部下との人間関係が良好であること 50.4% 32.7% 12.2% 1.6% 0.4% 2.8% 100.0%
子育て世代のつながりの活動を通じて、信頼関係を得ること 26.4% 39.0% 26.8% 2.8% 2.0% 3.1% 100.0%
親と子どもの関係が良好であること 77.6% 14.2% 5.9% 0.8% 0.0% 1.6% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

重要 

73.6% 

9.4% 

32.3% 

13.4% 

11.4% 

19.3% 

65.0% 

9.8% 

35.0% 

85.8% 

40.2% 

51.2% 

50.4% 

26.4% 

77.6% 

やや重要 

15.0% 

31.5% 

39.8% 

39.4% 

30.7% 

37.4% 

29.9% 

32.3% 

42.1% 

9.1% 

36.2% 

27.6% 

32.7% 

39.0% 

14.2% 

どちらともいえない 

5.9% 

29.5% 

18.5% 

30.7% 

38.2% 

30.3% 

3.9% 

37.4% 

16.5% 

3.1% 

17.3% 

15.4% 

12.2% 

26.8% 

5.9% 

あまり重要でない 

0.4% 

20.1% 

6.7% 

9.8% 

11.4% 

8.3% 

0.0% 

11.0% 

1.6% 

0.0% 

2.0% 

2.0% 

1.6% 

2.8% 

0.8% 

重要でない 

2.0% 

7.5% 

0.8% 

4.3% 

3.9% 

2.4% 

0.0% 

5.9% 

1.2% 

0.4% 

1.2% 

0.8% 

0.4% 

2.0% 

0.0% 

無回答 

3.1% 

2.0% 

2.0% 

2.4% 

4.3% 

2.4% 

1.2% 

3.5% 

3.5% 

1.6% 

3.1% 

3.1% 

2.8% 

3.1% 

1.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

子どもたちが進学や仕事に就くことができること 

仕事以外に地域で趣味や活動に参加できる機会が多いこと 

週末や休みに家族で楽しめる場が充実していること 

キャリアップの機会に恵まれていること 

自己啓発する機会に恵まれていること 

情報時代に適応するためのスキルを磨く機会があること 

住み続けるための生活環境に恵まれていること 

地域の様々な活動を知る機会が多いこと 

子どもたちが地域の中で学んだり、体験する機会に恵まれていること 

収入が安定し、心配の少ない生活を送ることができること 

家庭内で家事・育児・介護などをわけあっていること 

子どもの教育について家庭と学校が連携できていること 

職場の上司や部下との人間関係が良好であること 

子育て世代のつながりの活動を通じて、信頼関係を得ること 

親と子どもの関係が良好であること 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

(件数)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

子どもたちが進学や仕事に就くことができること 18 42 87 35 19 44 9 254
仕事以外に地域で趣味や活動に参加できる機会が多いこと 10 50 131 10 9 36 8 254
週末や休みに家族で楽しめる場が充実していること 12 53 85 50 39 7 8 254
キャリアップの機会に恵まれていること 5 19 133 25 32 32 8 254
自己啓発する機会に恵まれていること 3 20 134 26 18 40 13 254
情報時代に適応するためのスキルを磨く機会があること 4 21 128 40 25 28 8 254
住み続けるための生活環境に恵まれていること 23 109 52 43 20 1 6 254
地域の様々な活動を知る機会が多いこと 8 59 130 14 5 28 10 254
子どもたちが地域の中で学んだり、体験する機会に恵まれていること 11 61 93 25 6 47 11 254
収入が安定し、心配の少ない生活を送ることができること 10 61 64 48 61 4 6 254
家庭内で家事・育児・介護などをわけあっていること 19 72 92 21 17 24 9 254
子どもの教育について家庭と学校が連携できていること 19 44 89 18 16 59 9 254
職場の上司や部下との人間関係が良好であること 18 67 85 21 35 18 10 254
子育て世代のつながりの活動を通じて、信頼関係を得ること 7 45 115 9 4 63 11 254
親と子どもの関係が良好であること 70 93 50 8 2 25 6 254

(割合)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

【凡例】 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%
子どもたちが進学や仕事に就くことができること 7.1% 16.5% 34.3% 13.8% 7.5% 17.3% 3.5% 100.0%
仕事以外に地域で趣味や活動に参加できる機会が多いこと 3.9% 19.7% 51.6% 3.9% 3.5% 14.2% 3.1% 100.0%
週末や休みに家族で楽しめる場が充実していること 4.7% 20.9% 33.5% 19.7% 15.4% 2.8% 3.1% 100.0%
キャリアップの機会に恵まれていること 2.0% 7.5% 52.4% 9.8% 12.6% 12.6% 3.1% 100.0%
自己啓発する機会に恵まれていること 1.2% 7.9% 52.8% 10.2% 7.1% 15.7% 5.1% 100.0%
情報時代に適応するためのスキルを磨く機会があること 1.6% 8.3% 50.4% 15.7% 9.8% 11.0% 3.1% 100.0%
住み続けるための生活環境に恵まれていること 9.1% 42.9% 20.5% 16.9% 7.9% 0.4% 2.4% 100.0%
地域の様々な活動を知る機会が多いこと 3.1% 23.2% 51.2% 5.5% 2.0% 11.0% 3.9% 100.0%
子どもたちが地域の中で学んだり、体験する機会に恵まれていること 4.3% 24.0% 36.6% 9.8% 2.4% 18.5% 4.3% 100.0%
収入が安定し、心配の少ない生活を送ることができること 3.9% 24.0% 25.2% 18.9% 24.0% 1.6% 2.4% 100.0%
家庭内で家事・育児・介護などをわけあっていること 7.5% 28.3% 36.2% 8.3% 6.7% 9.4% 3.5% 100.0%
子どもの教育について家庭と学校が連携できていること 7.5% 17.3% 35.0% 7.1% 6.3% 23.2% 3.5% 100.0%
職場の上司や部下との人間関係が良好であること 7.1% 26.4% 33.5% 8.3% 13.8% 7.1% 3.9% 100.0%
子育て世代のつながりの活動を通じて、信頼関係を得ること 2.8% 17.7% 45.3% 3.5% 1.6% 24.8% 4.3% 100.0%
親と子どもの関係が良好であること 27.6% 36.6% 19.7% 3.1% 0.8% 9.8% 2.4% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

満足 

7.1% 

3.9% 

4.7% 

2.0% 

1.2% 

1.6% 

9.1% 

3.1% 

4.3% 

3.9% 

7.5% 

7.5% 

7.1% 

2.8% 

27.6% 

やや満足 

16.5% 

19.7% 

20.9% 

7.5% 

7.9% 

8.3% 

42.9% 

23.2% 

24.0% 

24.0% 

28.3% 

17.3% 

26.4% 

17.7% 

36.6% 

どちらともいえない 

34.3% 

51.6% 

33.5% 

52.4% 

52.8% 

50.4% 

20.5% 

51.2% 

36.6% 

25.2% 

36.2% 

35.0% 

33.5% 

45.3% 

19.7% 

やや不満 

13.8% 

3.9% 

19.7% 

9.8% 

10.2% 

15.7% 

16.9% 

5.5% 

9.8% 

18.9% 

8.3% 

7.1% 

8.3% 

3.5% 

3.1% 

不満 

7.5% 

3.5% 

15.4% 

12.6% 

7.1% 

9.8% 

7.9% 

2.0% 

2.4% 

24.0% 

6.7% 

6.3% 

13.8% 

1.6% 

0.8% 

わからない 

17.3% 

14.2% 

2.8% 

12.6% 

15.7% 

11.0% 

0.4% 

11.0% 

18.5% 

1.6% 

9.4% 

23.2% 

7.1% 

24.8% 

9.8% 

無回答 

3.5% 

3.1% 

3.1% 

3.1% 

5.1% 

3.1% 

2.4% 

3.9% 

4.3% 

2.4% 

3.5% 

3.5% 

3.9% 

4.3% 

2.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

子どもたちが進学や仕事に就くことができること 

仕事以外に地域で趣味や活動に参加できる機会が多いこと 

週末や休みに家族で楽しめる場が充実していること 

キャリアップの機会に恵まれていること 

自己啓発する機会に恵まれていること 

情報時代に適応するためのスキルを磨く機会があること 

住み続けるための生活環境に恵まれていること 

地域の様々な活動を知る機会が多いこと 

子どもたちが地域の中で学んだり、体験する機会に恵まれていること 

収入が安定し、心配の少ない生活を送ることができること 

家庭内で家事・育児・介護などをわけあっていること 

子どもの教育について家庭と学校が連携できていること 

職場の上司や部下との人間関係が良好であること 

子育て世代のつながりの活動を通じて、信頼関係を得ること 

親と子どもの関係が良好であること 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

(件数)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

い

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

心身ともに健康が維持できること 314 17 6 1 2 17 357
子どもや孫の成長をみられること 167 99 39 7 10 35 357
仕事以外に地域で趣味やスポーツを楽しむ機会に恵まれていること 55 118 111 38 13 22 357
地域活動やボランティア活動に参加できる機会に恵まれていること 30 84 162 40 16 25 357
自ら学んだり、趣味に取り組める自由な時間があること 106 152 61 8 9 21 357
やりがいのある仕事を続けていられること 158 91 65 8 5 30 357
地域の人たちと共に生活できる住まいがあること 123 106 77 21 8 22 357
健康増進のため、いつでも身体を動かせる環境にあること 128 138 56 10 3 22 357
親の介護が必要になっても、地域の相談先や支援の仕組みが整っていること188 86 42 4 9 28 357
老後の人生設計ができていること 186 90 51 3 2 25 357
地域のコミュニティの中で心身ともに元気で生活がおくれること 101 129 87 7 5 28 357
1人で悩まず、人との交流を通じて不安を解消する機会があること 93 135 89 12 4 24 357
地域のまちづくりや環境向上活動などに参加できる機会があること 41 108 151 23 8 26 357
地域のイベントなどを通じて社会との関わりを実感すること 35 107 162 16 12 25 357
趣味を楽しめる仲間ができること 91 150 77 10 6 23 357

(割合)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

【凡例】 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0%
心身ともに健康が維持できること 88.0% 4.8% 1.7% 0.3% 0.6% 4.8% 100.0%
子どもや孫の成長をみられること 46.8% 27.7% 10.9% 2.0% 2.8% 9.8% 100.0%
仕事以外に地域で趣味やスポーツを楽しむ機会に恵まれていること 15.4% 33.1% 31.1% 10.6% 3.6% 6.2% 100.0%
地域活動やボランティア活動に参加できる機会に恵まれていること 8.4% 23.5% 45.4% 11.2% 4.5% 7.0% 100.0%
自ら学んだり、趣味に取り組める自由な時間があること 29.7% 42.6% 17.1% 2.2% 2.5% 5.9% 100.0%
やりがいのある仕事を続けていられること 44.3% 25.5% 18.2% 2.2% 1.4% 8.4% 100.0%
地域の人たちと共に生活できる住まいがあること 34.5% 29.7% 21.6% 5.9% 2.2% 6.2% 100.0%
健康増進のため、いつでも身体を動かせる環境にあること 35.9% 38.7% 15.7% 2.8% 0.8% 6.2% 100.0%
親の介護が必要になっても、地域の相談先や支援の仕組みが整っていること52.7% 24.1% 11.8% 1.1% 2.5% 7.8% 100.0%
老後の人生設計ができていること 52.1% 25.2% 14.3% 0.8% 0.6% 7.0% 100.0%
地域のコミュニティの中で心身ともに元気で生活がおくれること 28.3% 36.1% 24.4% 2.0% 1.4% 7.8% 100.0%
1人で悩まず、人との交流を通じて不安を解消する機会があること 26.1% 37.8% 24.9% 3.4% 1.1% 6.7% 100.0%
地域のまちづくりや環境向上活動などに参加できる機会があること 11.5% 30.3% 42.3% 6.4% 2.2% 7.3% 100.0%
地域のイベントなどを通じて社会との関わりを実感すること 9.8% 30.0% 45.4% 4.5% 3.4% 7.0% 100.0%
趣味を楽しめる仲間ができること 25.5% 42.0% 21.6% 2.8% 1.7% 6.4% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

重要 

88.0% 

46.8% 

15.4% 

8.4% 

29.7% 

44.3% 

34.5% 

35.9% 

52.7% 

52.1% 

28.3% 

26.1% 

11.5% 

9.8% 

25.5% 

やや重要 

4.8% 

27.7% 

33.1% 

23.5% 

42.6% 

25.5% 

29.7% 

38.7% 

24.1% 

25.2% 

36.1% 

37.8% 

30.3% 

30.0% 

42.0% 

どちらともいえない 

1.7% 

10.9% 

31.1% 

45.4% 

17.1% 

18.2% 

21.6% 

15.7% 

11.8% 

14.3% 

24.4% 

24.9% 

42.3% 

45.4% 

21.6% 

あまり重要でない 

0.3% 

2.0% 

10.6% 

11.2% 

2.2% 

2.2% 

5.9% 

2.8% 

1.1% 

0.8% 

2.0% 

3.4% 

6.4% 

4.5% 

2.8% 

重要でない 

0.6% 

2.8% 

3.6% 

4.5% 

2.5% 

1.4% 

2.2% 

0.8% 

2.5% 

0.6% 

1.4% 

1.1% 

2.2% 

3.4% 

1.7% 

無回答 

4.8% 

9.8% 

6.2% 

7.0% 

5.9% 

8.4% 

6.2% 

6.2% 

7.8% 

7.0% 

7.8% 

6.7% 

7.3% 

7.0% 

6.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

心身ともに健康が維持できること 

子どもや孫の成長をみられること 

仕事以外に地域で趣味やスポーツを楽しむ機会に恵まれていること 

地域活動やボランティア活動に参加できる機会に恵まれていること 

自ら学んだり、趣味に取り組める自由な時間があること 

やりがいのある仕事を続けていられること 

地域の人たちと共に生活できる住まいがあること 

健康増進のため、いつでも身体を動かせる環境にあること 

親の介護が必要になっても、地域の相談先や支援の仕組みが整っていること 

老後の人生設計ができていること 

地域のコミュニティの中で心身ともに元気で生活がおくれること 

1人で悩まず、人との交流を通じて不安を解消する機会があること 

地域のまちづくりや環境向上活動などに参加できる機会があること 

地域のイベントなどを通じて社会との関わりを実感すること 

趣味を楽しめる仲間ができること 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

(件数)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

心身ともに健康が維持できること 47 166 56 38 25 3 22 357
子どもや孫の成長をみられること 76 111 71 19 10 29 41 357
仕事以外に地域で趣味やスポーツを楽しむ機会に恵まれていること 23 67 140 31 28 34 34 357
地域活動やボランティア活動に参加できる機会に恵まれていること 14 39 191 21 17 45 30 357
自ら学んだり、趣味に取り組める自由な時間があること 33 113 87 49 31 17 27 357
やりがいのある仕事を続けていられること 41 98 102 37 30 16 33 357
地域の人たちと共に生活できる住まいがあること 64 115 113 12 10 18 25 357
健康増進のため、いつでも身体を動かせる環境にあること 45 105 107 34 20 19 27 357
親の介護が必要になっても、地域の相談先や支援の仕組みが整っていること 20 58 135 34 18 61 31 357
老後の人生設計ができていること 10 60 133 54 46 27 27 357
地域のコミュニティの中で心身ともに元気で生活がおくれること 18 69 168 19 20 33 30 357
1人で悩まず、人との交流を通じて不安を解消する機会があること 18 76 153 25 18 39 28 357
地域のまちづくりや環境向上活動などに参加できる機会があること 11 44 181 29 11 51 30 357
地域のイベントなどを通じて社会との関わりを実感すること 11 48 199 20 6 45 28 357
趣味を楽しめる仲間ができること 30 77 139 35 21 27 28 357

(割合)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

【凡例】 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%
心身ともに健康が維持できること 13.2% 46.5% 15.7% 10.6% 7.0% 0.8% 6.2% 100.0%
子どもや孫の成長をみられること 21.3% 31.1% 19.9% 5.3% 2.8% 8.1% 11.5% 100.0%
仕事以外に地域で趣味やスポーツを楽しむ機会に恵まれていること 6.4% 18.8% 39.2% 8.7% 7.8% 9.5% 9.5% 100.0%
地域活動やボランティア活動に参加できる機会に恵まれていること 3.9% 10.9% 53.5% 5.9% 4.8% 12.6% 8.4% 100.0%
自ら学んだり、趣味に取り組める自由な時間があること 9.2% 31.7% 24.4% 13.7% 8.7% 4.8% 7.6% 100.0%
やりがいのある仕事を続けていられること 11.5% 27.5% 28.6% 10.4% 8.4% 4.5% 9.2% 100.0%
地域の人たちと共に生活できる住まいがあること 17.9% 32.2% 31.7% 3.4% 2.8% 5.0% 7.0% 100.0%
健康増進のため、いつでも身体を動かせる環境にあること 12.6% 29.4% 30.0% 9.5% 5.6% 5.3% 7.6% 100.0%
親の介護が必要になっても、地域の相談先や支援の仕組みが整っていること5.6% 16.2% 37.8% 9.5% 5.0% 17.1% 8.7% 100.0%
老後の人生設計ができていること 2.8% 16.8% 37.3% 15.1% 12.9% 7.6% 7.6% 100.0%
地域のコミュニティの中で心身ともに元気で生活がおくれること 5.0% 19.3% 47.1% 5.3% 5.6% 9.2% 8.4% 100.0%
1人で悩まず、人との交流を通じて不安を解消する機会があること 5.0% 21.3% 42.9% 7.0% 5.0% 10.9% 7.8% 100.0%
地域のまちづくりや環境向上活動などに参加できる機会があること 3.1% 12.3% 50.7% 8.1% 3.1% 14.3% 8.4% 100.0%
地域のイベントなどを通じて社会との関わりを実感すること 3.1% 13.4% 55.7% 5.6% 1.7% 12.6% 7.8% 100.0%
趣味を楽しめる仲間ができること 8.4% 21.6% 38.9% 9.8% 5.9% 7.6% 7.8% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

満足 

13.2% 

21.3% 

6.4% 

3.9% 

9.2% 

11.5% 

17.9% 

12.6% 

5.6% 

2.8% 

5.0% 

5.0% 

3.1% 

3.1% 

8.4% 

やや満足 

46.5% 

31.1% 

18.8% 

10.9% 

31.7% 

27.5% 

32.2% 

29.4% 

16.2% 

16.8% 

19.3% 

21.3% 

12.3% 

13.4% 

21.6% 

どちらともいえない 

15.7% 

19.9% 

39.2% 

53.5% 

24.4% 

28.6% 

31.7% 

30.0% 

37.8% 

37.3% 

47.1% 

42.9% 

50.7% 

55.7% 

38.9% 

やや不満 

10.6% 

5.3% 

8.7% 

5.9% 

13.7% 

10.4% 

3.4% 

9.5% 

9.5% 

15.1% 

5.3% 

7.0% 

8.1% 

5.6% 

9.8% 

不満 

7.0% 

2.8% 

7.8% 

4.8% 

8.7% 

8.4% 

2.8% 

5.6% 

5.0% 

12.9% 

5.6% 

5.0% 

3.1% 

1.7% 

5.9% 

わからない 

0.8% 

8.1% 

9.5% 

12.6% 

4.8% 

4.5% 

5.0% 

5.3% 

17.1% 

7.6% 

9.2% 

10.9% 

14.3% 

12.6% 

7.6% 

無回答 

6.2% 

11.5% 

9.5% 

8.4% 

7.6% 

9.2% 

7.0% 

7.6% 

8.7% 

7.6% 

8.4% 

7.8% 

8.4% 

7.8% 

7.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

心身ともに健康が維持できること 

子どもや孫の成長をみられること 

仕事以外に地域で趣味やスポーツを楽しむ機会に恵まれていること 

地域活動やボランティア活動に参加できる機会に恵まれていること 

自ら学んだり、趣味に取り組める自由な時間があること 

やりがいのある仕事を続けていられること 

地域の人たちと共に生活できる住まいがあること 

健康増進のため、いつでも身体を動かせる環境にあること 

親の介護が必要になっても、地域の相談先や支援の仕組みが整っていること 

老後の人生設計ができていること 

地域のコミュニティの中で心身ともに元気で生活がおくれること 

1人で悩まず、人との交流を通じて不安を解消する機会があること 

地域のまちづくりや環境向上活動などに参加できる機会があること 

地域のイベントなどを通じて社会との関わりを実感すること 

趣味を楽しめる仲間ができること 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

(件数)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

い

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

子どもや孫が自立した生活をおくってくれること 184 46 26 2 2 35 295
健康で、おいしく食べられ長生きをすること 178 53 31 3 5 25 295
地域の中で人の役に立っているという実感が持てること 47 84 109 22 5 28 295
生涯学習を続けられる機会に恵まれていること 44 76 96 28 11 40 295
地域活動やボランティア活動に参加できる機会が多いこと 35 89 99 25 10 37 295
健康維持ができる機会に恵まれていること 128 91 43 3 3 27 295
地域内で自立した日常生活がおくれること 131 91 38 4 3 28 295
豊かな自然の中で散歩などを楽しむ環境が維持されていること 110 116 33 8 28 295
地域の伝統文化や芸能を次世代に継承していくこと 103 84 66 8 1 33 295
日々の不安のない生活がおくれること 188 56 23 1 27 295
買い物や通院など、日常生活が円滑に行えること 167 77 23 2 1 25 295
困った時の相談先があること 128 88 43 5 2 29 295
高齢者を地域の中で支え合う仕組みが整っていること 108 85 67 5 1 29 295
高齢者が子ども・若者とふれ合う機会があること 74 103 71 16 2 29 295
地域の情報、関わり合いがあること 77 117 59 9 1 32 295

(割合)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

【凡例】 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0%
子どもや孫が自立した生活をおくってくれること 62.4% 15.6% 8.8% 0.7% 0.7% 11.9% 100.0%
健康で、おいしく食べられ長生きをすること 60.3% 18.0% 10.5% 1.0% 1.7% 8.5% 100.0%
地域の中で人の役に立っているという実感が持てること 15.9% 28.5% 36.9% 7.5% 1.7% 9.5% 100.0%
生涯学習を続けられる機会に恵まれていること 14.9% 25.8% 32.5% 9.5% 3.7% 13.6% 100.0%
地域活動やボランティア活動に参加できる機会が多いこと 11.9% 30.2% 33.6% 8.5% 3.4% 12.5% 100.0%
健康維持ができる機会に恵まれていること 43.4% 30.8% 14.6% 1.0% 1.0% 9.2% 100.0%
地域内で自立した日常生活がおくれること 44.4% 30.8% 12.9% 1.4% 1.0% 9.5% 100.0%
豊かな自然の中で散歩などを楽しむ環境が維持されていること 37.3% 39.3% 11.2% 2.7% 0.0% 9.5% 100.0%
地域の伝統文化や芸能を次世代に継承していくこと 34.9% 28.5% 22.4% 2.7% 0.3% 11.2% 100.0%
日々の不安のない生活がおくれること 63.7% 19.0% 7.8% 0.3% 0.0% 9.2% 100.0%
買い物や通院など、日常生活が円滑に行えること 56.6% 26.1% 7.8% 0.7% 0.3% 8.5% 100.0%
困った時の相談先があること 43.4% 29.8% 14.6% 1.7% 0.7% 9.8% 100.0%
高齢者を地域の中で支え合う仕組みが整っていること 36.6% 28.8% 22.7% 1.7% 0.3% 9.8% 100.0%
高齢者が子ども・若者とふれ合う機会があること 25.1% 34.9% 24.1% 5.4% 0.7% 9.8% 100.0%
地域の情報、関わり合いがあること 26.1% 39.7% 20.0% 3.1% 0.3% 10.8% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

重要 

62.4% 

60.3% 

15.9% 

14.9% 

11.9% 

43.4% 

44.4% 

37.3% 

34.9% 

63.7% 

56.6% 

43.4% 

36.6% 

25.1% 

26.1% 

やや重要 

15.6% 

18.0% 

28.5% 

25.8% 

30.2% 

30.8% 

30.8% 

39.3% 

28.5% 

19.0% 

26.1% 

29.8% 

28.8% 

34.9% 

39.7% 

どちらともいえない 

8.8% 

10.5% 

36.9% 

32.5% 

33.6% 

14.6% 

12.9% 

11.2% 

22.4% 

7.8% 

7.8% 

14.6% 

22.7% 

24.1% 

20.0% 

あまり重要でない 

0.7% 

1.0% 

7.5% 

9.5% 

8.5% 

1.0% 

1.4% 

2.7% 

2.7% 

0.3% 

0.7% 

1.7% 

1.7% 

5.4% 

3.1% 

重要でない 

0.7% 

1.7% 

1.7% 

3.7% 

3.4% 

1.0% 

1.0% 

0.0% 

0.3% 

0.0% 

0.3% 

0.7% 

0.3% 

0.7% 

0.3% 

無回答 

11.9% 

8.5% 

9.5% 

13.6% 

12.5% 

9.2% 

9.5% 

9.5% 

11.2% 

9.2% 

8.5% 

9.8% 

9.8% 

9.8% 

10.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

子どもや孫が自立した生活をおくってくれること 

健康で、おいしく食べられ長生きをすること 

地域の中で人の役に立っているという実感が持てること 

生涯学習を続けられる機会に恵まれていること 

地域活動やボランティア活動に参加できる機会が多いこと 

健康維持ができる機会に恵まれていること 

地域内で自立した日常生活がおくれること 

豊かな自然の中で散歩などを楽しむ環境が維持されていること 

地域の伝統文化や芸能を次世代に継承していくこと 

日々の不安のない生活がおくれること 

買い物や通院など、日常生活が円滑に行えること 

困った時の相談先があること 

高齢者を地域の中で支え合う仕組みが整っていること 

高齢者が子ども・若者とふれ合う機会があること 

地域の情報、関わり合いがあること 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

(件数)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

子どもや孫が自立した生活をおくってくれること 58 96 64 17 5 8 47 295
健康で、おいしく食べられ長生きをすること 73 113 57 13 5 1 33 295
地域の中で人の役に立っているという実感が持てること 18 68 139 14 4 14 38 295
生涯学習を続けられる機会に恵まれていること 20 46 143 12 8 21 45 295
地域活動やボランティア活動に参加できる機会が多いこと 17 49 147 16 6 20 40 295
健康維持ができる機会に恵まれていること 53 108 73 15 5 4 37 295
地域内で自立した日常生活がおくれること 62 116 62 6 6 6 37 295
豊かな自然の中で散歩などを楽しむ環境が維持されていること 71 112 59 12 4 1 36 295
地域の伝統文化や芸能を次世代に継承していくこと 18 60 141 14 5 17 40 295
日々の不安のない生活がおくれること 36 114 69 19 17 5 35 295
買い物や通院など、日常生活が円滑に行えること 73 107 58 16 8 2 31 295
困った時の相談先があること 41 69 111 20 13 9 32 295
高齢者を地域の中で支え合う仕組みが整っていること 18 50 131 21 17 19 39 295
高齢者が子ども・若者とふれ合う機会があること 13 44 134 29 16 25 34 295
地域の情報、関わり合いがあること 16 68 129 27 8 12 35 295

(割合)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

【凡例】 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%
子どもや孫が自立した生活をおくってくれること 19.7% 32.5% 21.7% 5.8% 1.7% 2.7% 15.9% 100.0%
健康で、おいしく食べられ長生きをすること 24.7% 38.3% 19.3% 4.4% 1.7% 0.3% 11.2% 100.0%
地域の中で人の役に立っているという実感が持てること 6.1% 23.1% 47.1% 4.7% 1.4% 4.7% 12.9% 100.0%
生涯学習を続けられる機会に恵まれていること 6.8% 15.6% 48.5% 4.1% 2.7% 7.1% 15.3% 100.0%
地域活動やボランティア活動に参加できる機会が多いこと 5.8% 16.6% 49.8% 5.4% 2.0% 6.8% 13.6% 100.0%
健康維持ができる機会に恵まれていること 18.0% 36.6% 24.7% 5.1% 1.7% 1.4% 12.5% 100.0%
地域内で自立した日常生活がおくれること 21.0% 39.3% 21.0% 2.0% 2.0% 2.0% 12.5% 100.0%
豊かな自然の中で散歩などを楽しむ環境が維持されていること 24.1% 38.0% 20.0% 4.1% 1.4% 0.3% 12.2% 100.0%
地域の伝統文化や芸能を次世代に継承していくこと 6.1% 20.3% 47.8% 4.7% 1.7% 5.8% 13.6% 100.0%
日々の不安のない生活がおくれること 12.2% 38.6% 23.4% 6.4% 5.8% 1.7% 11.9% 100.0%
買い物や通院など、日常生活が円滑に行えること 24.7% 36.3% 19.7% 5.4% 2.7% 0.7% 10.5% 100.0%
困った時の相談先があること 13.9% 23.4% 37.6% 6.8% 4.4% 3.1% 10.8% 100.0%
高齢者を地域の中で支え合う仕組みが整っていること 6.1% 16.9% 44.4% 7.1% 5.8% 6.4% 13.2% 100.0%
高齢者が子ども・若者とふれ合う機会があること 4.4% 14.9% 45.4% 9.8% 5.4% 8.5% 11.5% 100.0%
地域の情報、関わり合いがあること 5.4% 23.1% 43.7% 9.2% 2.7% 4.1% 11.9% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

満足 

19.7% 

24.7% 

6.1% 

6.8% 

5.8% 

18.0% 

21.0% 

24.1% 

6.1% 

12.2% 

24.7% 

13.9% 

6.1% 

4.4% 

5.4% 

やや満足 

32.5% 

38.3% 

23.1% 

15.6% 

16.6% 

36.6% 

39.3% 

38.0% 

20.3% 

38.6% 

36.3% 

23.4% 

16.9% 

14.9% 

23.1% 

どちらともいえない 

21.7% 

19.3% 

47.1% 

48.5% 

49.8% 

24.7% 

21.0% 

20.0% 

47.8% 

23.4% 

19.7% 

37.6% 

44.4% 

45.4% 

43.7% 

やや不満 

5.8% 

4.4% 

4.7% 

4.1% 

5.4% 

5.1% 

2.0% 

4.1% 

4.7% 

6.4% 

5.4% 

6.8% 

7.1% 

9.8% 

9.2% 

不満 

1.7% 

1.7% 

1.4% 

2.7% 

2.0% 

1.7% 

2.0% 

1.4% 

1.7% 

5.8% 

2.7% 

4.4% 

5.8% 

5.4% 

2.7% 

わからない 

2.7% 

0.3% 

4.7% 

7.1% 

6.8% 

1.4% 

2.0% 

0.3% 

5.8% 

1.7% 

0.7% 

3.1% 

6.4% 

8.5% 

4.1% 

無回答 

15.9% 

11.2% 

12.9% 

15.3% 

13.6% 

12.5% 

12.5% 

12.2% 

13.6% 

11.9% 

10.5% 

10.8% 

13.2% 

11.5% 

11.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

子どもや孫が自立した生活をおくってくれること 

健康で、おいしく食べられ長生きをすること 

地域の中で人の役に立っているという実感が持てること 

生涯学習を続けられる機会に恵まれていること 

地域活動やボランティア活動に参加できる機会が多いこと 

健康維持ができる機会に恵まれていること 

地域内で自立した日常生活がおくれること 

豊かな自然の中で散歩などを楽しむ環境が維持されていること 

地域の伝統文化や芸能を次世代に継承していくこと 

日々の不安のない生活がおくれること 

買い物や通院など、日常生活が円滑に行えること 

困った時の相談先があること 

高齢者を地域の中で支え合う仕組みが整っていること 

高齢者が子ども・若者とふれ合う機会があること 

地域の情報、関わり合いがあること 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

(件数)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

い

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

郷土愛が育まれていること 221 368 348 61 25 63 1086
様々な世代が常に学習・体験・交流できる機会に恵まれていること 219 386 356 42 19 64 1086
岩手山を中心とした豊かな自然環境を守り育てられていること 461 387 152 35 14 37 1086
全国に誇れる名産品や地域の特色をいかした産業があること 377 370 244 40 13 42 1086
誰もが健康に生活できる環境があること 743 220 79 1 3 40 1086

(割合)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

【凡例】 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0%
郷土愛が育まれていること 20.3% 33.9% 32.0% 5.6% 2.3% 5.8% 100.0%
様々な世代が常に学習・体験・交流できる機会に恵まれていること 20.2% 35.5% 32.8% 3.9% 1.7% 5.9% 100.0%
岩手山を中心とした豊かな自然環境を守り育てられていること 42.4% 35.6% 14.0% 3.2% 1.3% 3.4% 100.0%
全国に誇れる名産品や地域の特色をいかした産業があること 34.7% 34.1% 22.5% 3.7% 1.2% 3.9% 100.0%
誰もが健康に生活できる環境があること 68.4% 20.3% 7.3% 0.1% 0.3% 3.7% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

重要 

20.3% 

20.2% 

42.4% 

34.7% 

68.4% 

やや重要 

33.9% 

35.5% 

35.6% 

34.1% 

20.3% 

どちらともいえない 

32.0% 

32.8% 

14.0% 

22.5% 

7.3% 

あまり重要でない 

5.6% 

3.9% 

3.2% 

3.7% 

0.1% 

重要でない 

2.3% 

1.7% 

1.3% 

1.2% 

0.3% 

無回答 

5.8% 

5.9% 

3.4% 

3.9% 

3.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

郷土愛が育まれていること 

様々な世代が常に学習・体験・交流できる機会に恵まれていること 

岩手山を中心とした豊かな自然環境を守り育てられていること 

全国に誇れる名産品や地域の特色をいかした産業があること 

誰もが健康に生活できる環境があること 

■３．全世代共通の幸せ～_単純集計　　25／38



2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

(件数)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

郷土愛が育まれていること 63 224 503 56 24 138 78 1086
様々な世代が常に学習・体験・交流できる機会に恵まれていること 30 140 540 96 45 161 74 1086
岩手山を中心とした豊かな自然環境を守り育てられていること 170 398 328 38 10 88 54 1086
全国に誇れる名産品や地域の特色をいかした産業があること 58 262 384 158 69 95 60 1086
誰もが健康に生活できる環境があること 118 356 347 95 56 55 59 1086

(割合)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

【凡例】 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%
郷土愛が育まれていること 5.8% 20.6% 46.3% 5.2% 2.2% 12.7% 7.2% 100.0%
様々な世代が常に学習・体験・交流できる機会に恵まれていること 2.8% 12.9% 49.7% 8.8% 4.1% 14.8% 6.8% 100.0%
岩手山を中心とした豊かな自然環境を守り育てられていること 15.7% 36.6% 30.2% 3.5% 0.9% 8.1% 5.0% 100.0%
全国に誇れる名産品や地域の特色をいかした産業があること 5.3% 24.1% 35.4% 14.5% 6.4% 8.7% 5.5% 100.0%
誰もが健康に生活できる環境があること 10.9% 32.8% 32.0% 8.7% 5.2% 5.1% 5.4% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

満足 

5.8% 

2.8% 

15.7% 

5.3% 

10.9% 

やや満足 

20.6% 

12.9% 

36.6% 

24.1% 

32.8% 

どちらともいえない 

46.3% 

49.7% 

30.2% 

35.4% 

32.0% 

やや不満 

5.2% 

8.8% 

3.5% 

14.5% 

8.7% 

不満 

2.2% 

4.1% 

0.9% 

6.4% 

5.2% 

わからない 

12.7% 

14.8% 

8.1% 

8.7% 

5.1% 

無回答 

7.2% 

6.8% 

5.0% 

5.5% 

5.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

郷土愛が育まれていること 

様々な世代が常に学習・体験・交流できる機会に恵まれていること 

岩手山を中心とした豊かな自然環境を守り育てられていること 

全国に誇れる名産品や地域の特色をいかした産業があること 

誰もが健康に生活できる環境があること 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

(件数)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

い

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

病気やけがなどなく健康であること 159 11 4 1 3 178
子どもや親が笑顔で過ごせること 157 13 5 3 178
親が子どもの成長・発達・学習する姿を見守ること 143 24 8 3 178
健やかに成長する機会に恵まれていること 134 28 11 1 4 178
親が子どもの成長を育む体験や学習機会に出あうこと 87 58 27 1 5 178
良い食習慣が身に付いていること 120 42 10 1 5 178
身近な所に体を動かして遊べる場所があること 104 52 11 2 2 7 178
地域に子育て世代の親子が集まれる場所があること 63 65 34 8 3 5 178
滝沢村の安全な食べ物を地域で手に入れることができること 92 52 22 5 1 6 178
かかりつけの病院や相談先が近くにいること 126 35 10 2 5 178
親が子どもの病気やケガなどの際に迷わず対応できること 127 36 8 1 6 178
困った時に子どもを預けられる相手がいること 118 41 13 6 178
家庭内で子育ての会話が明るく弾むこと 132 29 10 1 6 178
隣近所が子育て世帯に理解があること 102 50 20 1 5 178
子育て世代のふれあいが活発であること 62 67 34 7 2 6 178

(割合)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

【凡例】 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0%
病気やけがなどなく健康であること 89.3% 6.2% 2.2% 0.6% 0.0% 1.7% 100.0%
子どもや親が笑顔で過ごせること 88.2% 7.3% 2.8% 0.0% 0.0% 1.7% 100.0%
親が子どもの成長・発達・学習する姿を見守ること 80.3% 13.5% 4.5% 0.0% 0.0% 1.7% 100.0%
健やかに成長する機会に恵まれていること 75.3% 15.7% 6.2% 0.6% 0.0% 2.2% 100.0%
親が子どもの成長を育む体験や学習機会に出あうこと 48.9% 32.6% 15.2% 0.6% 0.0% 2.8% 100.0%
良い食習慣が身に付いていること 67.4% 23.6% 5.6% 0.6% 0.0% 2.8% 100.0%
身近な所に体を動かして遊べる場所があること 58.4% 29.2% 6.2% 1.1% 1.1% 3.9% 100.0%
地域に子育て世代の親子が集まれる場所があること 35.4% 36.5% 19.1% 4.5% 1.7% 2.8% 100.0%
滝沢村の安全な食べ物を地域で手に入れることができること 51.7% 29.2% 12.4% 2.8% 0.6% 3.4% 100.0%
かかりつけの病院や相談先が近くにいること 70.8% 19.7% 5.6% 1.1% 0.0% 2.8% 100.0%
親が子どもの病気やケガなどの際に迷わず対応できること 71.3% 20.2% 4.5% 0.6% 0.0% 3.4% 100.0%
困った時に子どもを預けられる相手がいること 66.3% 23.0% 7.3% 0.0% 0.0% 3.4% 100.0%
家庭内で子育ての会話が明るく弾むこと 74.2% 16.3% 5.6% 0.6% 0.0% 3.4% 100.0%
隣近所が子育て世帯に理解があること 57.3% 28.1% 11.2% 0.0% 0.6% 2.8% 100.0%
子育て世代のふれあいが活発であること 34.8% 37.6% 19.1% 3.9% 1.1% 3.4% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

重要 

89.3% 

88.2% 

80.3% 

75.3% 

48.9% 

67.4% 

58.4% 

35.4% 

51.7% 

70.8% 

71.3% 

66.3% 

74.2% 

57.3% 

34.8% 

やや重要 

6.2% 

7.3% 

13.5% 

15.7% 

32.6% 

23.6% 

29.2% 

36.5% 

29.2% 

19.7% 

20.2% 

23.0% 

16.3% 

28.1% 

37.6% 

どちらともいえない 

2.2% 

2.8% 

4.5% 

6.2% 

15.2% 

5.6% 

6.2% 

19.1% 

12.4% 

5.6% 

4.5% 

7.3% 

5.6% 

11.2% 

19.1% 

あまり重要でない 

0.6% 

0.0% 

0.0% 

0.6% 

0.6% 

0.6% 

1.1% 

4.5% 

2.8% 

1.1% 

0.6% 

0.0% 

0.6% 

0.0% 

3.9% 

重要でない 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

1.1% 

1.7% 

0.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.6% 

1.1% 

無回答 

1.7% 

1.7% 

1.7% 

2.2% 

2.8% 

2.8% 

3.9% 

2.8% 

3.4% 

2.8% 

3.4% 

3.4% 

3.4% 

2.8% 

3.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

病気やけがなどなく健康であること 

子どもや親が笑顔で過ごせること 

親が子どもの成長・発達・学習する姿を見守ること 

健やかに成長する機会に恵まれていること 

親が子どもの成長を育む体験や学習機会に出あうこと 

良い食習慣が身に付いていること 

身近な所に体を動かして遊べる場所があること 

地域に子育て世代の親子が集まれる場所があること 

滝沢村の安全な食べ物を地域で手に入れることができること 

かかりつけの病院や相談先が近くにいること 

親が子どもの病気やケガなどの際に迷わず対応できること 

困った時に子どもを預けられる相手がいること 

家庭内で子育ての会話が明るく弾むこと 

隣近所が子育て世帯に理解があること 

子育て世代のふれあいが活発であること 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

(件数)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

病気やけがなどなく健康であること 78 66 15 4 4 2 9 178
子どもや親が笑顔で過ごせること 69 68 25 5 3 1 7 178
親が子どもの成長・発達・学習する姿を見守ること 54 75 32 5 1 4 7 178
健やかに成長する機会に恵まれていること 51 79 27 10 1 2 8 178
親が子どもの成長を育む体験や学習機会に出あうこと 29 44 71 13 3 10 8 178
良い食習慣が身に付いていること 28 60 50 23 4 6 7 178
身近な所に体を動かして遊べる場所があること 24 58 32 34 21 1 8 178
地域に子育て世代の親子が集まれる場所があること 20 38 75 17 14 7 7 178
滝沢村の安全な食べ物を地域で手に入れることができること 39 58 55 12 5 3 6 178
かかりつけの病院や相談先が近くにいること 51 62 31 10 15 2 7 178
親が子どもの病気やケガなどの際に迷わず対応できること 26 74 50 11 9 1 7 178
困った時に子どもを預けられる相手がいること 44 54 36 15 18 1 10 178
家庭内で子育ての会話が明るく弾むこと 59 60 36 9 4 2 8 178
隣近所が子育て世帯に理解があること 41 51 58 11 6 3 8 178
子育て世代のふれあいが活発であること 19 37 80 10 10 15 7 178

(割合)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

【凡例】 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%
病気やけがなどなく健康であること 43.8% 37.1% 8.4% 2.2% 2.2% 1.1% 5.1% 100.0%
子どもや親が笑顔で過ごせること 38.8% 38.2% 14.0% 2.8% 1.7% 0.6% 3.9% 100.0%
親が子どもの成長・発達・学習する姿を見守ること 30.3% 42.1% 18.0% 2.8% 0.6% 2.2% 3.9% 100.0%
健やかに成長する機会に恵まれていること 28.7% 44.4% 15.2% 5.6% 0.6% 1.1% 4.5% 100.0%
親が子どもの成長を育む体験や学習機会に出あうこと 16.3% 24.7% 39.9% 7.3% 1.7% 5.6% 4.5% 100.0%
良い食習慣が身に付いていること 15.7% 33.7% 28.1% 12.9% 2.2% 3.4% 3.9% 100.0%
身近な所に体を動かして遊べる場所があること 13.5% 32.6% 18.0% 19.1% 11.8% 0.6% 4.5% 100.0%
地域に子育て世代の親子が集まれる場所があること 11.2% 21.3% 42.1% 9.6% 7.9% 3.9% 3.9% 100.0%
滝沢村の安全な食べ物を地域で手に入れることができること 21.9% 32.6% 30.9% 6.7% 2.8% 1.7% 3.4% 100.0%
かかりつけの病院や相談先が近くにいること 28.7% 34.8% 17.4% 5.6% 8.4% 1.1% 3.9% 100.0%
親が子どもの病気やケガなどの際に迷わず対応できること 14.6% 41.6% 28.1% 6.2% 5.1% 0.6% 3.9% 100.0%
困った時に子どもを預けられる相手がいること 24.7% 30.3% 20.2% 8.4% 10.1% 0.6% 5.6% 100.0%
家庭内で子育ての会話が明るく弾むこと 33.1% 33.7% 20.2% 5.1% 2.2% 1.1% 4.5% 100.0%
隣近所が子育て世帯に理解があること 23.0% 28.7% 32.6% 6.2% 3.4% 1.7% 4.5% 100.0%
子育て世代のふれあいが活発であること 10.7% 20.8% 44.9% 5.6% 5.6% 8.4% 3.9% 100.0%
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■満足度

満足 

43.8% 

38.8% 

30.3% 

28.7% 

16.3% 

15.7% 

13.5% 

11.2% 

21.9% 

28.7% 

14.6% 

24.7% 

33.1% 

23.0% 

10.7% 

やや満足 

37.1% 

38.2% 

42.1% 

44.4% 

24.7% 

33.7% 

32.6% 

21.3% 

32.6% 

34.8% 

41.6% 

30.3% 

33.7% 

28.7% 

20.8% 

どちらともいえない 

8.4% 

14.0% 

18.0% 

15.2% 

39.9% 

28.1% 

18.0% 

42.1% 

30.9% 

17.4% 

28.1% 

20.2% 

20.2% 

32.6% 

44.9% 

やや不満 

2.2% 

2.8% 

2.8% 

5.6% 

7.3% 

12.9% 

19.1% 

9.6% 

6.7% 

5.6% 

6.2% 

8.4% 

5.1% 

6.2% 

5.6% 

不満 

2.2% 

1.7% 

0.6% 

0.6% 

1.7% 

2.2% 

11.8% 

7.9% 

2.8% 

8.4% 

5.1% 

10.1% 

2.2% 

3.4% 

5.6% 

わからない 

1.1% 

0.6% 

2.2% 

1.1% 

5.6% 

3.4% 

0.6% 

3.9% 

1.7% 

1.1% 

0.6% 

0.6% 

1.1% 

1.7% 

8.4% 

無回答 

5.1% 

3.9% 

3.9% 

4.5% 

4.5% 

3.9% 

4.5% 

3.9% 

3.4% 

3.9% 

3.9% 

5.6% 

4.5% 

4.5% 

3.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

病気やけがなどなく健康であること 

子どもや親が笑顔で過ごせること 

親が子どもの成長・発達・学習する姿を見守ること 

健やかに成長する機会に恵まれていること 

親が子どもの成長を育む体験や学習機会に出あうこと 

良い食習慣が身に付いていること 

身近な所に体を動かして遊べる場所があること 

地域に子育て世代の親子が集まれる場所があること 

滝沢村の安全な食べ物を地域で手に入れることができること 

かかりつけの病院や相談先が近くにいること 

親が子どもの病気やケガなどの際に迷わず対応できること 

困った時に子どもを預けられる相手がいること 

家庭内で子育ての会話が明るく弾むこと 

隣近所が子育て世帯に理解があること 

子育て世代のふれあいが活発であること 
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2013年度 滝沢村アンケート調査

■重要度

(件数)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

い

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

興味を持って熱中して取り組める学校生活がおくれていること 131 30 17 1 1 180
学校生活が先生や同級生との交流を通じて楽しくおくれていること 140 20 17 1 2 180
親子の家庭内のふれあいの機会が多いこと 127 35 13 1 1 3 180
学校やクラブで、子どもたちの個性を引き出して活躍する機会があること 112 45 20 1 1 1 180
体力・学力が年々向上していくこと 112 43 19 2 1 3 180
スポーツや文化・芸術に親しむ機会に恵まれていること 83 70 20 4 1 2 180
地域の人たちと気軽に交流ができること 55 79 36 4 3 3 180
地域の自然・歴史・文化にふれ、郷土愛が芽生える機会に恵まれていること 52 64 54 5 3 2 180
地域に子どもの興味を引き出す専門知識を持った人がいること 56 64 45 10 3 2 180
安心して登下校ができること 141 25 10 2 2 180
放課後安心して過ごせる場所があること 113 44 20 1 2 180
悩みの相談先があること 94 56 22 1 1 6 180
学校で多くの友人に出会え、関係が良好であること 139 25 12 1 1 2 180
異なる世代の友人と出会える機会があること 70 67 34 4 2 3 180
家庭・学校・地域が子どもを育てるために連携していること 103 54 15 3 1 4 180

(割合)

重要 やや重要
どちらと
もいえな

あまり重
要でない

重要でな
い

無回答 合計

【凡例】 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0%
興味を持って熱中して取り組める学校生活がおくれていること 72.8% 16.7% 9.4% 0.6% 0.6% 0.0% 100.0%
学校生活が先生や同級生との交流を通じて楽しくおくれていること 77.8% 11.1% 9.4% 0.0% 0.6% 1.1% 100.0%
親子の家庭内のふれあいの機会が多いこと 70.6% 19.4% 7.2% 0.6% 0.6% 1.7% 100.0%
学校やクラブで、子どもたちの個性を引き出して活躍する機会があること 62.2% 25.0% 11.1% 0.6% 0.6% 0.6% 100.0%
体力・学力が年々向上していくこと 62.2% 23.9% 10.6% 1.1% 0.6% 1.7% 100.0%
スポーツや文化・芸術に親しむ機会に恵まれていること 46.1% 38.9% 11.1% 2.2% 0.6% 1.1% 100.0%
地域の人たちと気軽に交流ができること 30.6% 43.9% 20.0% 2.2% 1.7% 1.7% 100.0%
地域の自然・歴史・文化にふれ、郷土愛が芽生える機会に恵まれていること28.9% 35.6% 30.0% 2.8% 1.7% 1.1% 100.0%
地域に子どもの興味を引き出す専門知識を持った人がいること 31.1% 35.6% 25.0% 5.6% 1.7% 1.1% 100.0%
安心して登下校ができること 78.3% 13.9% 5.6% 0.0% 1.1% 1.1% 100.0%
放課後安心して過ごせる場所があること 62.8% 24.4% 11.1% 0.0% 0.6% 1.1% 100.0%
悩みの相談先があること 52.2% 31.1% 12.2% 0.6% 0.6% 3.3% 100.0%
学校で多くの友人に出会え、関係が良好であること 77.2% 13.9% 6.7% 0.6% 0.6% 1.1% 100.0%
異なる世代の友人と出会える機会があること 38.9% 37.2% 18.9% 2.2% 1.1% 1.7% 100.0%
家庭・学校・地域が子どもを育てるために連携していること 57.2% 30.0% 8.3% 1.7% 0.6% 2.2% 100.0%
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■重要度

重要 

72.8% 

77.8% 

70.6% 

62.2% 

62.2% 

46.1% 

30.6% 

28.9% 

31.1% 

78.3% 

62.8% 

52.2% 

77.2% 

38.9% 

57.2% 

やや重要 

16.7% 

11.1% 

19.4% 

25.0% 

23.9% 

38.9% 

43.9% 

35.6% 

35.6% 

13.9% 

24.4% 

31.1% 

13.9% 

37.2% 

30.0% 

どちらともいえない 

9.4% 

9.4% 

7.2% 

11.1% 

10.6% 

11.1% 

20.0% 

30.0% 

25.0% 

5.6% 

11.1% 

12.2% 

6.7% 

18.9% 

8.3% 

あまり重要でない 

0.6% 

0.0% 

0.6% 

0.6% 

1.1% 

2.2% 

2.2% 

2.8% 

5.6% 

0.0% 

0.0% 

0.6% 

0.6% 

2.2% 

1.7% 

重要でない 

0.6% 

0.6% 

0.6% 

0.6% 

0.6% 

0.6% 

1.7% 

1.7% 

1.7% 

1.1% 

0.6% 

0.6% 

0.6% 

1.1% 

0.6% 

無回答 

0.0% 

1.1% 

1.7% 

0.6% 

1.7% 

1.1% 

1.7% 

1.1% 

1.1% 

1.1% 

1.1% 

3.3% 

1.1% 

1.7% 

2.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

興味を持って熱中して取り組める学校生活がおくれていること 

学校生活が先生や同級生との交流を通じて楽しくおくれていること 

親子の家庭内のふれあいの機会が多いこと 

学校やクラブで、子どもたちの個性を引き出して活躍する機会があること 

体力・学力が年々向上していくこと 

スポーツや文化・芸術に親しむ機会に恵まれていること 

地域の人たちと気軽に交流ができること 

地域の自然・歴史・文化にふれ、郷土愛が芽生える機会に恵まれていること 

地域に子どもの興味を引き出す専門知識を持った人がいること 

安心して登下校ができること 

放課後安心して過ごせる場所があること 

悩みの相談先があること 

学校で多くの友人に出会え、関係が良好であること 

異なる世代の友人と出会える機会があること 

家庭・学校・地域が子どもを育てるために連携していること 
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■満足度

(件数)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

興味を持って熱中して取り組める学校生活がおくれていること 28 67 57 15 1 6 6 180
学校生活が先生や同級生との交流を通じて楽しくおくれていること 35 70 38 21 1 9 6 180
親子の家庭内のふれあいの機会が多いこと 36 83 41 9 3 5 3 180
学校やクラブで、子どもたちの個性を引き出して活躍する機会があること 27 58 56 19 4 11 5 180
体力・学力が年々向上していくこと 20 52 67 21 4 12 4 180
スポーツや文化・芸術に親しむ機会に恵まれていること 18 53 69 16 8 10 6 180
地域の人たちと気軽に交流ができること 13 43 91 9 6 12 6 180
地域の自然・歴史・文化にふれ、郷土愛が芽生える機会に恵まれていること 11 44 88 16 2 15 4 180
地域に子どもの興味を引き出す専門知識を持った人がいること 6 22 88 25 7 28 4 180
安心して登下校ができること 33 62 38 24 13 7 3 180
放課後安心して過ごせる場所があること 36 53 47 16 11 13 4 180
悩みの相談先があること 13 35 76 15 9 24 8 180
学校で多くの友人に出会え、関係が良好であること 33 75 40 14 3 10 5 180
異なる世代の友人と出会える機会があること 18 40 79 17 6 17 3 180
家庭・学校・地域が子どもを育てるために連携していること 18 46 72 15 10 14 5 180

(割合)

満足 やや満足
どちらと
もいえな

やや不満 不満
わからな

い
無回答 合計

【凡例】 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%
興味を持って熱中して取り組める学校生活がおくれていること 15.6% 37.2% 31.7% 8.3% 0.6% 3.3% 3.3% 100.0%
学校生活が先生や同級生との交流を通じて楽しくおくれていること 19.4% 38.9% 21.1% 11.7% 0.6% 5.0% 3.3% 100.0%
親子の家庭内のふれあいの機会が多いこと 20.0% 46.1% 22.8% 5.0% 1.7% 2.8% 1.7% 100.0%
学校やクラブで、子どもたちの個性を引き出して活躍する機会があること 15.0% 32.2% 31.1% 10.6% 2.2% 6.1% 2.8% 100.0%
体力・学力が年々向上していくこと 11.1% 28.9% 37.2% 11.7% 2.2% 6.7% 2.2% 100.0%
スポーツや文化・芸術に親しむ機会に恵まれていること 10.0% 29.4% 38.3% 8.9% 4.4% 5.6% 3.3% 100.0%
地域の人たちと気軽に交流ができること 7.2% 23.9% 50.6% 5.0% 3.3% 6.7% 3.3% 100.0%
地域の自然・歴史・文化にふれ、郷土愛が芽生える機会に恵まれていること 6.1% 24.4% 48.9% 8.9% 1.1% 8.3% 2.2% 100.0%
地域に子どもの興味を引き出す専門知識を持った人がいること 3.3% 12.2% 48.9% 13.9% 3.9% 15.6% 2.2% 100.0%
安心して登下校ができること 18.3% 34.4% 21.1% 13.3% 7.2% 3.9% 1.7% 100.0%
放課後安心して過ごせる場所があること 20.0% 29.4% 26.1% 8.9% 6.1% 7.2% 2.2% 100.0%
悩みの相談先があること 7.2% 19.4% 42.2% 8.3% 5.0% 13.3% 4.4% 100.0%
学校で多くの友人に出会え、関係が良好であること 18.3% 41.7% 22.2% 7.8% 1.7% 5.6% 2.8% 100.0%
異なる世代の友人と出会える機会があること 10.0% 22.2% 43.9% 9.4% 3.3% 9.4% 1.7% 100.0%
家庭・学校・地域が子どもを育てるために連携していること 10.0% 25.6% 40.0% 8.3% 5.6% 7.8% 2.8% 100.0%
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■満足度

満足 

15.6% 

19.4% 

20.0% 

15.0% 

11.1% 

10.0% 

7.2% 

6.1% 

3.3% 

18.3% 

20.0% 

7.2% 

18.3% 

10.0% 

10.0% 

やや満足 

37.2% 

38.9% 

46.1% 

32.2% 

28.9% 

29.4% 

23.9% 

24.4% 

12.2% 

34.4% 

29.4% 

19.4% 

41.7% 

22.2% 

25.6% 

どちらともいえない 

31.7% 

21.1% 

22.8% 

31.1% 

37.2% 

38.3% 

50.6% 

48.9% 

48.9% 

21.1% 

26.1% 

42.2% 

22.2% 

43.9% 

40.0% 

やや不満 

8.3% 

11.7% 

5.0% 

10.6% 

11.7% 

8.9% 

5.0% 

8.9% 

13.9% 

13.3% 

8.9% 

8.3% 

7.8% 

9.4% 

8.3% 

不満 

0.6% 

0.6% 

1.7% 

2.2% 

2.2% 

4.4% 

3.3% 

1.1% 

3.9% 

7.2% 

6.1% 

5.0% 

1.7% 

3.3% 

5.6% 

わからない 

3.3% 

5.0% 

2.8% 

6.1% 

6.7% 

5.6% 

6.7% 

8.3% 

15.6% 

3.9% 

7.2% 

13.3% 

5.6% 

9.4% 

7.8% 

無回答 

3.3% 

3.3% 

1.7% 

2.8% 

2.2% 

3.3% 

3.3% 

2.2% 

2.2% 

1.7% 

2.2% 

4.4% 

2.8% 

1.7% 

2.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

【凡例】 

興味を持って熱中して取り組める学校生活がおくれていること 

学校生活が先生や同級生との交流を通じて楽しくおくれていること 

親子の家庭内のふれあいの機会が多いこと 

学校やクラブで、子どもたちの個性を引き出して活躍する機会があること 

体力・学力が年々向上していくこと 

スポーツや文化・芸術に親しむ機会に恵まれていること 

地域の人たちと気軽に交流ができること 

地域の自然・歴史・文化にふれ、郷土愛が芽生える機会に恵まれていること 

地域に子どもの興味を引き出す専門知識を持った人がいること 

安心して登下校ができること 

放課後安心して過ごせる場所があること 

悩みの相談先があること 

学校で多くの友人に出会え、関係が良好であること 

異なる世代の友人と出会える機会があること 

家庭・学校・地域が子どもを育てるために連携していること 
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■物の豊かさ、心の豊かさ

回収件数 割合
物質的豊かさはある程度豊かになったので、こ
れからは心の豊かさやゆとりある生活をすること
に重きを置きたい

196 18.0%

どちらかというと心の豊かさやゆとりある生活に
重きを置きたい

483 44.5%

どちらかというと物質的な豊かさに重きを置きた 84 7.7%
まだまだ物質的な面に豊かにすることに重きを
置きたい

94 8.7%

どちらともいえない 129 11.9%
無回答 100 9.2%
総計 1086 100.0%

18.0% 

44.5% 

7.7% 

8.7% 

11.9% 

9.2% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

物質的豊かさはある程度豊かになったので、これからは心の豊かさや

ゆとりある生活をすることに重きを置きたい 

どちらかというと心の豊かさやゆとりある生活に重きを置きたい 

どちらかというと物質的な豊かさに重きを置きたい 

まだまだ物質的な面に豊かにすることに重きを置きたい 

どちらともいえない 

無回答 
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■豊かさや幸せを高めるために特に大切になってくること、暮らしの幸せの支えとして大切になってくるつながり

回収件数 割合
家族との助け合い 470 45.8%
あなた自身の努力 460 44.8%
行政（滝沢村）からの支援 374 36.5%
社会・地域の助け合い 274 26.7%
国や県からの支援 227 22.1%
友人や仲間との助け合い 139 13.5%
職場からの支援 49 4.8%
母数 1026 100.0%

回収件数 割合
近所づきあい 644 62.8%
趣味や余暇の仲間 449 43.8%
地域での友人関係 332 32.4%
職場関係 283 27.6%
行政への協力関係 271 26.4%
地域活動関係 258 25.1%
自治会関係 192 18.7%
学校関係 92 9.0%
ボランティア仲間 53 5.2%
母数 1026 100.0%

45.8% 

44.8% 

36.5% 

26.7% 

22.1% 

13.5% 

4.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族との助け合い 

あなた自身の努力 

行政（滝沢村）からの支援 

社会・地域の助け合い 

国や県からの支援 

友人や仲間との助け合い 

職場からの支援 

62.8% 

43.8% 

32.4% 

27.6% 

26.4% 

25.1% 

18.7% 

9.0% 

5.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

近所づきあい 

趣味や余暇の仲間 

地域での友人関係 

職場関係 

行政への協力関係 

地域活動関係 

自治会関係 

学校関係 

ボランティア仲間 
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■地域活動への参加状況

回収件数 割合
積極的に参加 74 6.8%
まあまあ参加 301 27.7%
参加していないが関心あり 456 42.0%
まったく関心がない 194 17.9%
無回答 61 5.6%
総計 1086 100.0%

6.8% 

27.7% 

42.0% 

17.9% 

5.6% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

積極的に参加 

まあまあ参加 

参加していないが関心あり 

まったく関心がない 

無回答 

■５．幸せの実現に向けて_単純集計　　38／38


